
 

 
 
 
 

IN MEMORIAM 
 

Dr Vladimir Petković, specijalista radiologije  
(02.04.1935. - 28.11.2013.) 

 
 

 
 
 
 
 

 
Iznenadna smrt uzela je 28. novembra 2013. godine u Nišu časnog čoveka, dobrog roditelja, 

uglednog radiologa Srbije dr Vladimira Petkovića. 
Dr Vladimir Petković je rođen  2. aprila 1935. godine u Nišu. 
Dostojan je naslednik doktorske porodice Petković.  
Otac Milan bio je profesor gastroenterologije Gastroenterološke klinike u Nišu i Medicinskog 

fakulteta Univerziteta u Nišu. 
Dr Vladimir je unuk sanitetskog pukovnika dr Dragutina Petkovića, osnivača Pasterovog zavoda, 

prvog na Balkanu.  
Sinovac je akademika Save Petkovića, urologa svetskog glasa iz Beograda. 
Majka Radmila, devojačko Ilić, iz čuvene trgovačke porodice iz Aleksinca, bila je učiteljica. 
Supruga Snežana preminula od karcinoma pluća. 
Sinovi Milan, rođen u Nišu i Miroslav, rođen u Zuari, Libiji. 
Dr Vladimir Petković je maturirao u Jagodini. 
Diplomirao na Medicinskom fakultetu u Beogradu. 
Specijalizovao je radiologiju na Institutu za onkologiju i radiologiju u Beogradu kod čuvenog 

profesora radiologije dr Milete Magaraševića. 
Radio je u Zavodu za radiologiju u Nišu sve do penzionisanja.  
Bio je višegodišnji načelnik i šef Specijalističke službe Zavoda za radiologiju, kasnije Instituta za 

radiologiju KC Niš. 
Osnivač i šef radiološke službe u Zuari (Libija), u kojoj je radio preko tri godine.  
Interesovala ga je radiologija gastrointerstinalnog trakta.  
Napisao je i saopštio značajan broj radova.  
Govorio je nemački i engleski. 
Član Odbojkaškog kluba Crvene Zvezda za vreme studija u Beogradu. 
Gitarista. 
Enolog. 
Penzionisan je 2000. godine. 
Bio je omiljen kod lekara na specijalizaciji, kojima je nesebično ulivao znanje iz radiologije. 
Rendgenogreme je uvek analizirao preko velike lupe, hvaleći se da je to poklon od čuvenog 

profesora Magaraševića. 
Čuvena je bila njegova filmoteka rendgenograma sa mnogobrojnim retkim bolestima i sa 

rendgenogramima iz Libije, naročito onih sa šistosomijazom. 
Dr Vladimir Petković ostaće upamćen kao izvanredan radiolog gastroenterologije, koji se uvek 

borio za mladog čoveka. 
Neka mu je večna slava i hvala! 
 
 
 
 
 
 

dr sc. Rade R. Babić, radiolog 
 
 
 



 


